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ВСТУП 

 

На сьогоднішній день транспорт є галуззю, яка знаходиться на стику 

виробничої сфери і сфери послуг. Він не створює ніяких матеріальних 

цінностей, а забезпечує перевезення вантажів і пасажирів, розвиваючи 

зв'язки між підприємствами, галузями, регіонами. Його ще називають 

"кровоносною системою економіки", бо він є необхідною умовою 

функціонування господарства. 

Транспорт поділяється на вантажний і пасажирський, залежно від того, 

які об'єкти ним перевозяться. Вантажний транспорт забезпечує виробничі 

зв'язки між підприємствами і доставку населенню продуктів споживання [1]. 

Залізничний транспорт – виробничо-технологічний комплекс 

підприємств залізничного транспорту, призначений для забезпечення потреб 

суспільного виробництва і населення країни в перевезеннях у внутрішньому і 

міжнародному сполученнях та надання інших транспортних послуг усім 

споживачам без обмежень за ознаками форми власності та видів діяльності 

тощо [2]. 

Перевезення швидкопсувних вантажів  – процес дуже складний і 

відповідальний, адже під час транспортування таких товарів потрібно суворе 

дотримання температурного і повітряного режиму, а також  вологості, щоб в 

процесі перевезення зберегти вантаж в цілісності, якості і товарному вигляді. 

Крім того, такі перевезення мають досить жорстке обмеження за часом, адже 

термін придатності продукції обчислюється з моменту його виробництва, і 

чим більше триває процес перевезення швидкопсувних вантажів, тим менше 

залишиться часу на його реалізацію [3]. 

Актуальність теми: дані перевезення здійснюються з метою 

задоволення потреб населення у придбанні якісних продовольчих товарів, 

значна частина яких є швидкопсувними. Продукція поставляється в населені 

пункти великими партіями, потоки є майже неперервними і попит завжди 

великий впродовж всього року. 



Мета: удосконалення технології перевезення швидкопсувних вантажів 

на основі гібридного транспорту.  

Об’єкт дослідження: процес перевезення швидкопсувних вантажів у 

міжнародному сполученні. 

Предмет дослідження: технологія перевезення швидкопсувних 

вантажів з використанням гібридного транспорту. 

Задачі дослідження:  

 аналіз номенклатури швидкопсувних вантажів, які перевозяться в 

Україні;  

 аналіз систем гібридного транспорту;  

 вибір варіанту формування системи перевезення швидкопсувних 

вантажів на основі використання гібридного транспорту; 

 визначення економічної ефективності запропонованої системи 

перевезень.  

Наукова новизна отриманих результатів: вперше було розглянуто 

технологію перевезення швидкопсувних вантажів у контейнерах з 

залученням у якості рухомого складу переобладнаних вагонів електропоїздів 

приміського сполучення. 

Практичне значення отриманих результатів: запропоновані 

рекомендації щодо практичного використання основних результатів 

враховують можливість обслуговування додаткових обсягів перевезень 

швидкопсувних вантажів. Використання запропонованої технології 

дозволить велику частку контейнерних перевезень невеликих партій 

швидкопсувних вантажів перевозити залізничним транспортом. 
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